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1. Titulli i Modulit: 
 

Rishikimi i përgjithshëm i ideve politike 

  

Drejtimi: Shkenca Poltike / BA 

  

Qëllimet e modulit: 

 

Nga kjo lëndë studentët do të fitojnë njohuri për procesin dhe sjelljen e 

vendimeve, faktorët të cilët ndikojnë për (mos)sjelljen e vendimeve të caktuara 

në sferën e politikës; fitimi i shkathtësive për vendoje më efikase në nivele të 

ndryshme dhe në mjedise të ndryshme politike, fitimi i njohurive për kriteret, 

sipas të cilave mund të përvetësohet politika e caktuar, si dhe mënyrat dhe 

subjektet të cilat e përvetësojnë politikën.Këto njohuri u ndihmojnë studentëve 

që pas kryerjes më lehtë të inkuadrohen në proceset vendimtare dhe në mënyrë 

më efikase të sjellin vendime dhe më pas të inkuadrohen në vetë procesin e 

miratimit të këtyre politikave. Çfarë janë dhe cilat janë Idetë politike politike më 

eminente, cili është roli i tyre në shoqërinë bashkëkohore, sa ndikojnë idetë 

politike në zhvillimin e gjithanshëm shoqëror dhe në vendimmarrjen politike. 

Cilat janë idetë e përgjithshme politike që në të kaluarën kanë dominuar dhe 

cilat ide politike dominojnë sot në sisteme të ndryshme politike në botë, 

veçanërisht në Evropë, cilat janë dallimet mes tyre, cilat prej tyre konsiderohen 

më të avancuara dhe janë në trendet e zhvillimeve të sotme politike. 
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1. Java e parë 

2. Java e dytë 

3. Java e tretë etj. 
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Literatura bazë që shfrytëzohet në lëndë; 
 

 

 

 

Metodat e mësimdhënies dhe mësim-nxënies: 
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Rezultatet e mësimit të modulit: 
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 Para së gjithash, studenti duhet të jetë i ndërgjegjshëm dhe të respektojë 

institucionin dhe rregullat e tij. 

 Duhet të respektojë orarin e ligjëratave, ushtrimeve dhe të jetë  i 

vëmendshëm në orën mësimore. 

 Është i obliguar posedimi dhe paraqitja e indeksit (ID) në teste dhe provim. 

 Gjatë hartimit të punimeve seminarike, studenti  duhet t’i përmbahet   

udhëzimeve të dhëna nga mësimdhënësi për  realizimin hulumtues dhe 

teknik   të punimit. 
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